

# ГОРЬКОВСК Рабочий

г. Горький

22 ФЕВ 1957

## Театр отчитывается перед зрителями

Приокский райком партии организовал встречи артистов Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина со зрителями.

В зале техникума им. Баранова собрались рабочие, инженерно-технические работники предприятий, учителя, врачи, партийный, профсоюзный и комсомольский актив района.

Директор театра П. В. Елисеев рассказал о спектаклях, поставленных в 1956 году, и творческих планах на будущее. В 1957 году театр покажет горьковчанам оперу П. И. Чайковского «Опричник» и два новых балета, а к 40-летию Великого Октября будет подготовлена новая опера Т. Хренникова «Мать», написанная по одноименному роману А. М. Горького.

В своих выступлениях присутствующие предъявили к театру высокие требования. Преподаватель техникума имени Баранова Г. Н. Шеховцев сказал, что в театре недооценивают творческие способности молодежи и нередко поручают ведущие роли артистам, не имеющим для этого необходимых вокальных и сценических данных.

Секретарь парторганизации автохозяйства № 3 П. М. Горелов говорил о необходимости пропагандировать музыкальную культуру непосредственно на предприятиях. Артисты же театра редко выступают перед рабочими. Серьезные замечания были сделаны и по поводу репертуара, оформления спектаклей, работы оркестра.

Встреча закончилась интересным концертом, в котором хорошо показала себя театральная молодежь.

**Н. ГРОМОВ, Г. БАСКИН** —  
инструкторы райкома КПСС.